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Planificarea probei eliminatorii: Test online de cunoștințe lingvistice – la limba germană*
Programul de licență Teologie protestantă pastorală (în limba germană)
Sesiunea Iulie 2021

Proba se va susține online în ziua de 20 iulie, ora 11:00.

	Link-ul întâlnirii Google Meet: 
	meet.google.com/cyx-hvok-zkb








*Cf. Criteriilor de admitere și condiții speciale, aprobate prin Hotărârea nr. 17 a Consiliului Facultății de Științe Socio-Umane, din data de 29.01.2021:
Pentru candidații care se înscriu la programul de studii universitare de licență Teologie protestantă pastorală (în limba germană), admiterea este condiționată de promovarea unui test de cunoștințe lingvistice organizat de ULBS.
Sunt exceptați de la acest test candidații care provin din țări unde limba oficială a statului este limba germană și care dovedesc, cu documente școlare, că au urmat cursurile în limba germană, precum și candidații români, care dovedesc, cu documente școlare, că au urmat cursurile liceale în limba germană.
De asemenea, sunt exceptați de la acest test candidații care dețin următoarele certificate de competență lingvistică: Deutches SpachDiplome, DaF, alte certificate emise de Institutul Goethe de nivel minim B1.
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