Procedură susținere Examen licență PIPPge zi, 
Universitatea ,,Lucian Blaga” din Sibiu, sesiunea februarie 2024
Examenul de licență, PIPP februarie 2024 se va desfășura conform următorului program:
· Înscrierea candidaților: 5-8 februarie 2024
· Încărcarea lucrărilor de licență pe platformă: 5-8 februarie 2024
· Probă scrisă – Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate 19 februarie 2024, ora 9
· Contestații: 20 februarie 2024
· Proba orală: Prezentarea și susţinerea lucrării de licență: 21 februarie 2024, ora 9
Pentru proba scrisa studenții sunt rugați să se prezinte începând cu ora 8.45 la DPPD, Calea Dumbrăvii nr. 34. Se vor legitima cu CI. 

Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate se va desfășura în scris. Comisia va elabora trei variante de subiecte, din care va extrage un subiect, care va presupune elaborarea creativă a unui proiect de lecție, pentru care se vor argumenta deciziile didactice pe baza cercetărilor din domeniu. Timpul de lucru este de 3 ore.
Studenții trebuie să facă dovada că sunt capabili să ia decizii didactice pe baza teoriei pedagogice învățate. 

Pentru proba orală studenții absolvenți se vor prezenta la DPPD începând cu ora 9.00, conform programării afișate și își vor susține lucrarea de licență pe baza unei vizualizări (ppt sau poster). Discursul de susținere a lucrării durează 10 - 15 minute fiind urmat de o sesiune de întrebări din partea comisiei, care durează 5 - 10 minute.


Pentru detalii consultați Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, de licență/diplomă, de selecție și de disertație.
https://senat.ulbsibiu.ro/wp-content/uploads/030621/26_Regulament%20org%20si%20desf%20examenelor%20de%20absolvire,licenta,diploma_Senat_iunie2021.pdf

