Examene finalizare studii (licență și disertație), Facultatea de Științe Socio-Umane, Departamentul de Psihologie, sesiunea februarie 2022

Perioada de înscriere: 
PROGRAM PSIHOLOGIE LICENȚĂ: 
[bookmark: _Hlk94513573]01-04 FEBRUARIE 2022, INCEPÂND CU ORA 8.00
ATENTIE! IN 04 FEBRUARIE 2022 PLATFORMA SE INCHDE LA ORA 15.00
PROGRAME MASTERALE: 
01-04 FEBRUARIE 2022, INCEPÂND CU ORA 8.00
ATENTIE! IN 04 FEBRUARIE 2022 PLATFORMA SE INCHDE LA ORA 15.00

Detalii importante (vă rugăm să le citiți cu atenție, înainte de a începe procesul de completare a fișelor de înscriere):

· Citiți cu atenție instrucțiunile pregătite în formulare atunci când completați fișele de înscriere și când încărcați documentele;
· Completați câmpurile exact așa cum apar în documentele emise de autorități: Cartea de Identitate, Certificatul de Naștere etc;
· Unele documente încărcate trebuie să fie în formatul .pdf, așă că vă rugăm să vă asigurați că acele documente sunt în formatul .pdf, înainte de a începe completarea fișei;
· Lucrarea de licență trebuie denumită în felul următor: PrenumeNUME_licenta2022;
(exemplu: MariaPOPESCU_licenta2022)
-Lucrarea de disertație trebuie denumită în felul următor: PrenumeNUME_disertatiePCCPP2022;(exemplu:MariaPOPESCU_ disertatiePCCPP2022)
· -Lucrarea de disertație trebuie denumită în felul următor: PrenumeNUME_disertatiePMLCEI2022;(exemplu:MariaPOPESCU_ disertatiePMLCEI2022)
· Nu uitați să semnați lucrarea de licență, respectiv pe cea de disertație, pe fiecare pagină, înainte de încărcare 
· Declarația de originalitate trebuie denumită în felul următor: PrenumeNUME_DeclaratieOriginalitate; (ex: MariaPOPESCU_Declaratie Originaliate)
· Declarația trebuie semnată de cadrul didactic coordonator;
· Folosiți diacritice atunci când completați fișa de înscriere;
· Folosiți doar ADRESA INSTITUȚIONALĂ (în cazul în care dețineți una) pentru înscriere: prenume.nume@ulbsibiu.ro;  dacă nu dețineți adresă instituțională, contactați serviciul https://myaccount.ulbsibiu.ro
· Formularul se poate completa DOAR O SINGURĂ DATĂ. Dacă ați greșit, sau dacă întâmpinați greutăți, vă rugăm să contactați secretariatul specializării; 
tel 0269235804, mail: anca.pampu@ulbsibiu.ro, dep.psihologie@ulbsibiu.ro;





In conformitate cu: 
- Planul de măsuri privind organizarea activității în cadrul ULBS în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV2 în anul universitar 2021-2022, avizat  prin HCA nr.31/08.09.2021  și aprobat  prin Hotărârea Senatului ULBS nr. 3373/09.09.2021
- Addendum-ul la Planul de măsuri  privind organizarea activității în cadrul ULBS în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV2 în anul universitar 2021-2022, avizat prin HCA  nr.. 48/ 15.12.2021 și aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 4874/16.12.2021;
-  Addendum-ul la Planul de măsuri  privind organizarea activității în cadrul ULBS în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV2 în anul universitar 2021-2022, avizat prin HCA nr.2/ 19.01.2022.

Examenele de finalizare a studiilor , sesiunea februarie 2022, se vor desfășura în format fizic.
Orice modificare a prevederilor  mai sus numite, aflate în vigoare la această dată, va fi postată pe site-ul departamentului.
